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Stilism: Cristina Cândea.

Making of
„Printre primele idei de hairstyling pentru Sore au fost 
cele legate de un personaj fashion icon al anilor 2000, 
Carrie Bradshaw, interpretată de Sarah Jessica Parker. 
Zona de blond foarte deschis și rădăcina închisă m-au 
dus către acest personaj și, mai ales, părul ondulat cu 
un aspect natural, ușor nedefinit.

Pentru shooting, având în vedere părul de lungime 
medie, am mers mai mult pe diferențe de textură în 
styling. Primul look este o imagine clasică pentru Carrie 
Bradshaw în sezonul 5 al serialului, când a demarat 
colaborarea cu Vogue. Este o abordare stylish și naturală 
a tunsorii medii cu onduleuri foarte lejere și definite, ac-
centuând zona de blond platinat. Am lucrat cu ondula-
toare de două dimensiuni pentru a crea un efect natural, 
dar totuși definit. 

Pentru a doua coafură am mers pe diferențe de 
textură datorită lungimii medii, pentru a crea un look 
voluminos realizat dintr-un brushing cu vârfurile ușor 
întoarse, tocmai pentru că Sore este o tipă care inspiră 

 Î]i dezvăluim detaliile din culisele 
realizării [edin]ei foto pentru 
coperta Les Nouvelles Esthétiques.  

Fotograf: Gabriel Hennessey.
Coafură: Andrei Arineanu. Machiaj: Mirela Vescan.

„Carrie Bradshaw este o femeie independentă, inteligentă, 
avangardistă în gândire și în stil personal, deloc frumoasă, 
dar atrăgătoare. Sore este frumoasă și talentată, iar stilul ei 
de machiaj este unul relaxat. Mi-a fost ușor să lucrez cu ea. 
Am simțit că are încredere în toată echipa, s-a uitat foarte 
puțin în oglindă, doar ca să-și confirme ce simțea deja. Am 
ales pentru ochi un machiaj smokie eyes clasic, realizat cu 
texturi și culori moderne, pe o bază de fond de ten minera-
lă, cu safir și pudre irizante. Am schimbat mai mult rujul, în 
funcție de vestimentație.“

Andrei Arineanu, hairstylist 

Mirela Vescan, make-up artist
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în primul rând naturalețe și fluiditate a coafurii.
La ultimul look m-am jucat și am ridicat părul, dar am 
rămas totuși în zona de naturalețe și lejeritate. Aici am 
ales o coafură tot din păr ondulat, cu o ușoară trimitere 
în perioada gotică.“

Cristina Cândea, stilist
„Ca un veritabil style-icon, personajul interpretat de Sarah 
Jessica Parker a avut o afinitate pentru stilul luxury, pe 
care l-am reinterpretat într-un mod cât mai creativ și ine-
dit. Carrie Bradshaw este într-adevăr un personaj iconic în 
materie de modă și vestimentație. La ședința foto am mi-
zat pe fuste din tul, haine de blană, pantofi stiletto, dar am 
inserat și accente urbane pentru a crea un mix de outfituri 
might-low, specifice stilului nonconformist preferat de 
Carrie. Machiajul și coafurile diferite, adoptate în funcție 
de fiecare outfit, au definit perfect imaginea inspirată de 
fashion icon-ul Sex and the City.“


